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írj ISZAV
Megjelenik kedd, péntek és vasárnap 
h reggeli érákban. Előfizetési ára egy 

hónapra 6 forint.

Rémhírek 
és valóság

A szaksad vallások totós beve­
zetéséről még törvényjavaslat sem 
került képviselőház elé. Mind­
össze nnyi történt, hogy a négy 
koalíciós párt — [ellát a kisgaz­
dapárt is — megegyezett abban, 
hogy ezt a kérdést a demokrácia 
elveinek megfelelően, a lelkiisme­
reti szabadság szellemében ren­
dezni fogja. A rendezés alapszem- 
p ontja, hogy kiki lelkiismereti 
meggyőződése szerint nyila tkoz- 

hassék, akarja-e gyermekét hit- 
tarira járatni vagy sem s ennek 
megfelelőéin fog tanulni hittant.

Alighogy felmerült ez a gondo­
lat, máris megszólaltak ország­
szerte ., reakció és a vallásaik]ii- 
zés rémmeséjével jelentős izgalmi 
anyagot dobtak a félrevezetésre 
mindig alkalmas, sokszor jóhisze­
mű tömegek közé. Nem messze 
főiünk, a megtévedt ifjúság tö­
megeit is az utcára szólították és 
olyan jeleneteket provokáltak, 
amelyeket a magyar demokrácia 

lejáratására azután 
utján jól ki használ-
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Fogadjanak örökbe
hadiárvákai a csongrádiak

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth 
Fercnc.utca 10. szám. Szerkesztőség 

telefonszáma: 24.

A Csongrádi Nemzeti Bizott­
ság az alábbi felhívással fordult 
u város közönségéhez:

— Csongrád városában, mint 
másutt is az országban, igen sok 
a hadiárva gyermek, akiknek 
nevelését az anya nem tudja biz­
tosítani. Olyan súlyos gond ez, 
amelyet a hatóság nem tud egy­
maga megoldani.

— A Nemzeti Bizottság ezért 
felhívással fordul a város közön­
ségéhez, hogy mindenki, akinek i 
anyagi helyzete megengedi, igye- í 
kezzék örökbe fogadni egy-egy

hadiárvát. A háború ártatlan ál­
dozatait ne engedjük nyomorban, 
betegségben, nélkülözésben szen­
vedni.

•— A nemesen gondolkozó örök- 
befogadók számíthatnak a város 
egész társadalmának megbecsü­
lésére és a Nemzeti Bizottság 
gondoskodik róla, hogy nemes 
cselekedetük ne maradjon viszon­
zás nélkül.

Az érdeklődök ebben a kérdés­
ben a városháza 34-es számú szo­
bájában kaphatnak felvilágosí­
tást.

Rövidesen megkezdődik
Csongrádon is a kubikosok 
fog lalkozíaiá$a.

Elsősorban helybeli közmunkák megindítása volna kívánatos

.1« hírének 
ügynökeik 
hattok.

Nálunk, Csongrádon is sokan 
voltak, akik beugrottak a sutto­
gó propaganda alattomos kísér­
leteinek ás rosszul értelmezett vaj. 
Iá sósság helytelen következetése­
ket diktált sokak lelkében a ma­
gyar demokrácia szándékait ille­
tően.

Mindenekelőtt leszögezzük: 
Magyarország államfője évtizedes 
tényleges lelkipásztorkodást foly­
tató református lelkészként is­
merte fel a magyar nép problé­
máit. A Független Kisgazdapárt 
ügyvezető elnöke, a képviselőház 
elnöke Varga Béla ma is balaton- 
imglári plébános. A párt főtitká­
ra, Balogh István volt szeged 
alsól.özponti plébános. A párt tag­
jai között az egyházi vezetők 
hosszú sorát látjuk. Ha tehát ez 
a párt, a másik három párttal 
egyetértésben állást foglalt a sza­
bad vallásoktatás mellett, aligha 
hiheti valaki józan ésszel, hogy 
x a. 1 iá s üldözési tendencia esetéi: 
ezek a férfiak beleegyeztek volna, 
hogy e tervet a komiánypro• 
gramba iktassák.

Persze, akik pápábbak a pápá­
ról, gyanús sietséggel fújtok ria- 
het a senki által nem veszélyezte­
tett vallás védelmére. Ne higyje 
senki, hogy ezeknek a vallás ügye 
Lijt! Notórius templomkerülőik, 
erkölcsi botrányok hősei, saját 
'létükkel a kereszténység magas/.

elveit megcsúfoló senkik, akik 
uem bírták magukat becsempész- 
111 a magyar demokrácia sáncai 
n}«.gé, magukra ölöttók a hitval- 
hdi fehér tógáját és szemforgató
alakoskodással ugrattak be jó- 
hiszenm embereket, megtévesztett j 
'hókokat, jómagák pétiig jólvé- í

Erdei Mihály nemzetgyűlési 
képviselő legutóbbi csongrádi be­
szédében bejelentette, hogy Cson- 
grádmegye munka nélkül álló ku­
bikosai részére a gazdasági főta­
nácsnál egymillió forintos keretet 
sikerült kieszközölni. Ennek ke­
retón belül nagyszabású köz­
munkák indulnak meg Csongrád- 
megyc területén, úgyhogy a fe­
nyegető télvégi munkanélküliség 
ezáltal levezethető lesz.

Éltesülésünk szerint az egy­
milliós segély felhasználása so­
rán mbitegy ezer földmunkás 
munkábaállitására kerülhet sor 
a megye területén s ebből három 
—négyszáz lesz a csongrádi fog- 
lakoztatottak száma. A csongr áői 
földmunkásság örömmel vette tu­
domásul a kedvező hirt, azonban 
azt hangoztatják, hogy elsősor­
ban Csongrád város területén kel­
lene ezeket a közmunkákat biz­
tosítani. I

A helyzet ugyanis az, hogy a 
jelenleg megállapított órabérek 
mellett a vidéken dolgozó kubi­

kos önmagát is alig tudja fenn­
tartani, ha pedig családjának 
nem tud keresetéből juttatni, ak- I 
kor a közmunkák egész értelme 
elvéo^ és a kubikos-nyomor még 
nagyobb lesz, mint jelenleg.
Igaz, hogy akkord bérekkel a ke- ‘ fektetésre kerül.

resetet jelentősen emelni lehet és 
egy jómunkás el+djia érni a napi 
15—18 forintot, azonban a vidé­
ken élő kubikus élelmezése ezt 
az összeget a mai árak mellett 
csaknem teljesen fel is emészti.

Jelenleg az Ármentesitö Társu­
lat közel 300 főnyi munkáscso- 
pertot foglalkoztat, a csongrádi 
kubikosság azt szeretné, ha eze­
ket a munkálatokat kiszélesítenék 
az újabb államsegély bekapcso­
lásával

Még ennél is fontosabb volna 
azonban — s tekintetben a kubi- 
kosság óhaja egybevág a gazda- 
közönség régi kívánságával, hogy 
a meginduló közmunkák során 

mindenekelőtt a csongrádi 
külterületi utakat hozzák 
rendbe.

A háború befejezése óta e té­
ren úgyszólván semmi sem tör­
tént. A tanyai utak, különösen a 
Majsai-út járhatatlan állapotban 
van. Tudomásunk szerint a gaz- 
daközönség még arra is hajlandó, 
hogy természetbeni élelem .szol­
tokon dolgozó munkásokat, esak- 
gáltatássai segíti az útmunkála- 
hogy mielőbb meginduljon az utak 
rendbehozása.

Reméljük, hogy város műszaki 
hivatala mielőbb kidolgozza ae 
erre vonatkozó terveket és igy a. 
kiutalt állmsegély produktiv be-

Négyméleres vízállás mellett 
megindul a tiszai hajóforgalom

Az időjárás alakulása már le­
hetővé tenné a tiszai hajózás 
megindulását. Most azonban a 
magas vízállás akadályozza, hogy 
Csongrádról kiindulva megkez­

dődjék a személy és teherszállítás 
a Tiszán.

— Négyméteres vízállás esetén 
azonnal megindul a hajóforgalom 
— válaszolták érdeklődésünkre 
illetékes helyen — egyelőre a ta­
valyi keretek között. Eszerint a 
szeged—csongrádi vonalon van­
nak biztosítva a járatok.

További tervek szerint a 
szolnoki vonalon is kilátás van a 
forgalom felvételére, ehhez azon- 
b.ui még műszaki mukák szüksé­
gesek. Reméljük, hogy a tiszai 
hajózás megszerzi a kilátásba 
helyezett négy személygőzöst, 
úgyhogy ezesetben a napi jára­
tok is biztosítva lesznek mindkét 
irányba, sőt a körösi forgalmat 
i.v meg tudjuk kezdeni.

A Tisza apadó irányzata azt 
mutatja, hogy valószínűleg nem 
kell sokáig várni a tavaszi hajó- 

I forgalom megndulására.

(lett ablakok hasadékából, kézdör­
zsölve figyelték az utcán aljas 
munkájuk sikerét.

Pedig, akik a való helyzetet is­
merik, jól tudják, hogy kötelező 
vallásoktatás a mostani értelem­
ben csak három országban van 
Európában, Fra nco Spanyolorszá­
gában, Salazar Portugáliájában 
és — Magyarországon. Minden 
más országban szabad nyilatko­
zattal döntenek a szülők gyerme­
kük vallásoktatását illetően. És a 
350 milliós katolicizmus sehol nem 
gyöngült meg emiatt, sőt az in­
tenzív, 1élekből jövő, nem kény­
szerre támaszkodó bitóiét leg 
szebb példáit ezek a,z országok i 
mutatják. Franciaország, az 
„Egyház legidősebb kánya“, 150 
év óta ebben a szellemben él és

az egyház nem lett gyengébb 
vagy kisebb. Amerikában az ál­
lami iskolák épületében tilos a 
hittantanitás, az amerikai hitéletei 
mégis példaképen emlegette maga 
XU. Pjps pápa, A Szovjetunió 
Lenin tanítása szerint azt vall ja, 
hogy a valláshoz, való viszonya 
minden embernek olyan legyen, 
amint azt lelkiismerete diktálja.

Másrészről: hol voltak ezek a 
mai lütvédők, amikor Hitler hívei 
a vallás megsemmisítésére irá­
nyuló tervei szörnyű és letagadha­
tatlan valóságukban jelentkeztek ? 
Amikor Németország összes pap­
nevelőin tézeteit bezárták, vallá­
sos egyesületeit feloszlatták, a pa­
pok ezreit bebörtönözték, halálra 
kínozták, akkor ugyanezek az 
urak azt vallották, hogy ők „ke­

resztények és nemzetiek.“ Miköz­
ben szemük előtt tiporták föld­
re a kereszténységet nemcsak el­
veiben, hanem intézményeiben is, 
emelt-e valaki szót közülük 
hitük, vallásuk érdekében? De 
hogy, dehogy. Ellenkezőleg: 
együtt üvöltöztek a farkasok­
kal, együttes harcot hirdettek az 
egyház eltiprói mellett és mind­
ezt — a kereszténység jelszava 
alatt.

íme, igy fest az értelem világa 
melk tt a mai hitvédők valódi 
arca. lássuk meg tehát az álarc 
mögött a múlt vigyorgó ábráza­
tát, ne engedjük, hogy legszen­
tebb emberi érzéseink tüze mellett 
a múlt lovagjai sütögessék poli­
tikai pecsenyéjüket.
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Szabad Sző-z?ap 
Csongrádon

A Szabad Szó vasárnap dél- j 
után 3 órakor Gsongrádc-n a vá- \ 
rosháza közgyűlési termében Sza- í 
bad Szó-napót tartott Gém Ferenc | 
nemzetgyűlési képviselő, a Pa- ; 
rasztpárt főtitkárhelyettese mon- j 
dott beszédet. Tóth Benedek, Hor- | 
:váth József és Korolovszky La- í 
jós, a lap főmimkatársai beszá- I 
moltak bel- és külpolitikai helyze- j 
tünkről és a parasztság időszerű \ 
kérdéseiről. f

Az érdekes előadások nagy fi- - 
gyeimet keltettek. $

ÜJ TISZA VIDÉK

el

oldani ennek a derék kisközségnek 
problémáit, ma azonban a pénztelen­
ség napjaiban', a földreform kezdeti

Próbautakat tettek az új
csongrádi autóbuszok

Annakidején közöltük, hogy a 
MAVAUT új autóbuszjáratokat 
kivan indítani Csongrád bekap­
csolásával. Az új járatok közül 
legjelentősebb, amely Szentesről 

kiindulva
Csongrádot Budapesttel köt­
né össze, míg egy másik já­
rat Csanytelek—Kistelek— 
Sövényházit irányában bizto­
si tana jó összeköttetést.

Az új járatok megindítására — 
értesülésünk szerint — köxvetle-

Felgyői panaszok, felgyői remények...
Egy község, amely most születik 

és minél előbb saját lábára akar állni
Nehézsorsú dolgos emberek lakjék nehézségeivel viaskodva, minden egyes 

a Károlyi grófok egykori birodalma- i községi probléma nehéz gondként sú. 
ban elterülő felgyői földet. Csongrád : lyosodik a felgyőiek vállára, 
és Csanytelek közé ékelve keresik hol- ^ A múltban Csanytelek nyomta 
doguiásuk útját és bizony ez az út í őkét. 118 felgyői család közül egyeb en
nagyon rögösnek Ígérkezik. A múlt j képviselőtestületi tagot sem engedtek
bűnei Itt Is kiáltoznak. Békés időben ; be a csanytelek! képviselőtestületbe, a 
gazdaságilag kiegyensúlyozott viszo- i termelési bizottságban sem juthattak
nyok között könnyű lett volna meg- 1 képviselethez, úgyhogy lassan meger-

í Ielődött az elválás gondolata. Csanyte- 
1 lektől távol is esnek, lélekben is in- 
; kább Csongrádhoz tartoznak, gazda- 
- sági érdekük is ideftizi. Dehát a füg- 
\ gctlenségüket is szeretnék megőrizni, 
t bár tudják, hogy ennek komoly ára 
j van, mert mint a Maár Mihály csong- 
j í'ádl számvevőségi főnök által minap 
I elkészített próbaköltségvetés mutatja, 

bizony az önálló községi életet mind­
járt súlyos deficittel lenne kénytelen 
kezdeni az új kisközség.

Csunytelekhez semmiképpen sem 
megyünk vissza — mondogatják, — 
annyi méltánytalanságban volt ré­
szünk. A földigénylő bizottság semmi­
be sem vette a felgyőiek kívánságait.

Ítéltük az uradalmi 49 hold 
I gyümölcsöst, amelynek szalt- 

{ szerű gondozásáért felelősséget vállal-
• tunk volna, dehát meg sem hallgattak 
T bennünket, most meg újabb öt felgyői 
? dolgos embertől csíptek el egy-cgy 
; hold földet. Szuny! Márton két gyer- 
! mekes családjának így 4 hold maradt.
! Vágó Ferencnének 3 hold, Süveges

Andrásnak 5 hold, Deák Józsefnek 2 
í hold, Szabó József hatgyermekes föld- 
, művesnek 8 hoki maradt. Nem tud-
• juk, miért volt fontos, hogy ezekből a 
I földdarabkákból elvegyenek a megyén, 
[ de tény az, bogy így történt, 
i A másik panasz, hogy a felgyői 118 
l család szeretné, megkapni művelésre a

aül küszöbön áll. A budapesti 5 
autóbusz legmodernebb típusa 40 ; 
személyes autocar lesz, békebeli I 
-kényelemmel és gyorsasággal. A ; 
csa.,1 y Lel ek-kis teleki kocsi a , 
MÁVAUT ismert tipuskocsija j 
lesz. - \

Az új kocsik próbajáraton vo-1- ? pCCiig 
lak a napokban, úgyhogy a me- , szőlő 
ne trend öszeállitása és a díjsza­
bás megállapítása után rövidesen 
negndul a forgalom.

Április hóban órbexő koksz-brikettre
a jelentkezéseket azonnal kérem 

Szent György
m ucca 3 szára, Ugyanott iííyészeli tűzifa 

mázsánként 20 forintért kapható. Középnehéz stráf- 
kocsi, 4000 darab préstégla, 200 literes boroshordók, lécek, 

horganyozott és vashullámlcmezek eladók.

Nagyheti szertartások 
a ferences plébánia­

templomban
Nagyszerda: Délután fél 6 óra­

kor szerzetes papi zsolozsma. 7 
órakor Jeremiás siralmai.

Nagycsütörtök: Reggel 6 órá­
tól gyóntatás, minden félórában 
ákloz’tutás. Délelőtt 9 rakor ünne­
pélyes nagymise, Olt'áriszmtség 
átvitele, oltárfosztás. Délután fél 
6 órakor szerzetes papi zsolozs­
ma. 7 órakor Jeremiás siralmai. 
Este 8 órakor Szentóra, Jézus 
szenvedés-éjjelének emlékére.

Nagypéntek: Egész nap kötele­
ző böjt. Délelőtt 9 órakor Passió 
éneklése, keresztlcloplezés, cson­

k-amise, Oltáriszentség átvitele 
a szentsirba, szentbeszéd. Délután 
2 órakor a gyermekek szentsir- 
látogatása. 3 órakor Oltáregylet 
s a töbib vallásos egyletek közös 
imaórája. 6 órakor leányok szent- 
sirlátogatásia. 7 órakor Jeremiás 
siralmai, 8 órakor Szentségbetétei, 
utána keresztúti ájtatosság.

Nagyszombat: Reggel 6 órától 
gyóntatás. 7 órakor tűzszentelés, 
húsvéti gyertya megáldása, ke- 
resztvizszentclés, nagymise áldoz- 
tatással (kb. fél 9 órakor). Dél­
után 6 órakor föltámadási kör- 
menet a Fekete János—Széchenyi 
és Szent Imre-utcákon.

Husvétvasárnap: Reggel 7. 8
és 9 órakor orgonás szentmise. 
Délután fél 11 órakor szentbe­
széd, ünnepélyes nagymise a hí­
vekért. Este 6 órakor ünnepi Li­
tánia. Utána a III. rendieknek pá­
pai áldás.

A közellátási miniszter 
a vetőburgonyadézsmáról

A baloldali sajtóban az utóbbi 
időben cikket közöltek annak érdé 
kében, hegy az cnúgyis kevés, ve­
tésre alkalmas burgonyakészle­
tünket mentesítsék a dézsma aló'.

Erőss János dr. közellátási mi­
niszter munkatársunknak a kö­
vetkezőket válaszolta:

— Bármennyire szivemen vise­
lem a gazdák ügyét, ezt a kérel­
met nem tudom teljesíteni. Egyet­
len okom erre az. hogy egy eset­
leges mentesítés a visszaélések 
hosszú sorát vonná maga után. 
Vagyis az étkezésre alkalmas bur­
gonyát is vetőburgonyaként je­
lentenék be. Azonban, amennyire 
a lehetőségek megengedték, igye­
keztem gondoskodni arról, hogy 
a gazdák ne károsodjanak, sőt nz 
ország minden burgonyatermesz- 
tő vidéke egészséges ’s olcsó ve­
tők urgenyához jusson. Ezt. oly-

ve- 
vlézs-

•j. nem a sza.badforgalmi áron,

Felhívás a Csongrádi Szőlő- 
és Gyümölcstermelőkhöz.

A Tisza-Körösvidéki Be­

i hanem az olcsó hivatalos áron j 
; juttat luk el a gazdákhoz, 
j — Ennek a rendelkezésnek j 
i még azt az előnyét is látom, hogy j 

ilyen módon az ország burgonya- { zo1 mos ltiltvárt íözluk Szabó Mátya- 
•szegény vidékeire jn kellő mennyi. í sék' Az ajtócaavarokat 
ségíí és elsőrendű minőségű ve- g 
tőburgonyát juttathatunk — fe- j 
jezte be válaszát a közellátásügvi i 
miniszter.

gyevl tisztás árterületet, ezt azonban < | ----- -
az erdészet akarja átvenni. Biztatták J I szerző és Értékesítő Szövetke- 
öket, majd megkapják, de nem lett 
belőle semmi.

Visszaélésekről is suttog a fáma.
Motoralkatrészek tűntek cl, az urada­
lom egyik stabil mótorjárói, rendőr­
ségi razzia la volt. de azután meg­
szűnt minden. A szeszgyár melletti 
munkásfürdö ajtófélfái is eltűntek, ez.

módon oldottuk meg, hegy a 
tőburgonyából igénybevett

nrnip rossz az »raja 
Kovács óié* megcsinálja.

hali, inga és zsebóra, 
hőmérő, szemüveg, 
dísztárgyak raktára.

Vall Vine élszeiiizlel.

Szabó János 
elvitte Szabó Péternek. A szeszgyár 
külső medencéjéről Vágó Ferenc elvit­
te a takaró deszkát csongrádi lakásá­
ra. Egyéb tárgyuk Is tűntek el, ame­
lyek a szövetkezet tulajdonában vol­
tuk és a felgyőiek bizony nem bán­
nák, ha egy mindenre kiterjedő nyo­
mozás megállapítaná, kinek van vaj a 
fején a felgyői szövetkezetellenes hang , 
adók között.

Egyébként a felgyőiek várják u ká­
vását mielőbbi megindulását, amelyre * 
a közeli hetekben van kilátás és azt 
hiszik, hogy mint önálló község, Cson- 
grádhoz kapcsolódó gazdasági érde­
kéinek figyelembevételével rövidesen 

a panaszok fészke helyett viruló, fej­
lődő sziget lesz n grófok egykori bi­
rodalmában.

i zet Kossuth-tér 15. (tejpiac)

I
siim alatt

megnyitotta a vzoiö, bei és 
\ mezőgazdasági sz-_■ Küzletet.

A fenti cim alatt állandóan 
kapható új és használt perme­
tezőgép, gyümölcs és szőlő- 
ápoláshoz szükséges eszközök 
és felszerési tárgyak, permete­
zőgép-alkatrészek, rézgálic és 
az összes permetező szerek, 

konyhakerti magvak kimérve 
is. Ugyanott a Szövetkezet a 
legmagasabb napiáron bort 
vásárol, A vásárlás és eladás 
reggel 8 órától 12 óráig és dél­
után 2—6 óráig eszközölhető. 
Szőlővesszőt állandóan vásá­

rolunk és árusítunk.

‘ Két öltöny férftruha és nagyobb 
1 mennyiségű istállótrágya eladó Alma
• utca 11 alatt. 10
i

Cégünk 3O éves!
Gondoljon régi jó kiszolgálásunkra!

TTirr~—Ti" in in~TM-iTim—m~nr n I—iwihbhiiiiimii , ■

Kerékpárok újra Mm résÉtfizelésre táplálók
Villanyszerelés előtt kérjen díjmentes költségvetési 

szerelési anyagokhoz.
Rézhuzal és óncső ismét kapható

ENGEL MIHÁLY CÉGNÉL

legszokott lapját a nap bármely 
j szakában
j .Megveheti a Fővárosi

Hirlapirodában.

FIGYELEM 2
HANGYA IPAR RT. FŰRÉSZTELEPE

tűzifa kiárusítását kis és nagy tételben megkezdte.
Kapható :

hasábos és vágott tűzifa
házhoz szállítva is.

A vásárlók szives támogatását kéri az üzem
VEZETŐSÉGE-

ICöctci -
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HÍREK
__ ;xz alispán látogatása Csongrá-

(l0]1 Dl Kunszeri Béla, Csongrád vár. 
‘negyc alispánja hétfőn hivatalos Iá. 
tolatást tett a csongrádi városházán.

_ csiiiagtúra Csongrádon kérész, 
tül Vasúi nap 25 országosliirti mótor. 
g.K'Upái versenyző robogott Csongi'á- 

don keresztül. Az országos csillagtúra 
résztvevői voltak, akik a végküzde- 
,!iu.be mindont beleadva, vágtattak 
á* városunkon. A túra célpontja 
ívvenis Szentes volt.

__rínuk's bíróság elé kerül a
löt üldöző közellátási ellenőr.
Gvörgy István közellátási ellenőr 
ügyesen a szegedi törvényszék 
rög'Lör.Ítélő tanácsa az iratokat a 
.•esdi-.. «írósághoz tette át, mórt 
n,:M iúíott szándékosságot fenn­
forogni.

a rrosm C,f TISZA VIDÉK 3. oldal.

Távirat — Telefon
Marseille,

Do Gaulle tábornok, úgy hírlik,
; visszatér Franciaország po­
litikájának színterére. De Gaulle 
tegnap Marséi leben beszédet mon. 
előtt, melyben hangoztatta a fran­
cia ellenállásnak vannak jó és 
rosvz oldalai. De nem szabad 
semmiféle olyan kísérletezést el­
tűrni, mely arra irányul, hogy 
kisajátítsa a francia nemzetet. 
Népünknek még sok sebe van, de 
népünk él, gyógyul és növekedni 
akar, mondotta.
London.

Az angol alsóházban ma kez­
űik tárgyalni a hadkötelezettség 
törvényjavaslatot. A javaslat 1950 
végéig másfél éves katonai kö­
telező szolgálatot javasol és ezt 
követően 5 és fél éven át előké­
szítő hadgyakorlatot ir elő. Mint-

Csak november-december hónapban 
várható az új 10, 20 és 100 forintos 

bankjegyek .kibocsátása
áigyi kei mányzat már

icbbén eiii itár ózta. no öry A
HiOSít fi ;glaom ban levő közön só-
gh; ; ny<jinású és ezért ar;ínylag
kői ínye!í ntá noíibató U> t>.s 100
forinteti;okal r ózmetsztitű b ank je­
gy<ikre cseréli ki. Tervbe1rették,
továbbá, a pénzforgalom meg­
könnyítése érdekében rézmetsző tű 
70 forintosok kibocsátását is. F,l- 
li-vrrizhetetlen forrásból az a hiv 
i - jetit el, hogy az új bankjegyek 
r.. i i- a közeli napokban forgalom­
ba kerülnek. Illetékes helyen 
most erről a kérdésről így nyilat­
koztak:

— Az új bankjegyek közeli for­
galom bahoza taláról szóló hír. 
amiről mi is hallottunk: valótlan.

A pénzjegynyomdával van egy 
megállapodásunk, hogy mikor és 
milyen új bankjegyet koszit el és 
hoz forgalomba. Valóban készül­
nek az új rézmetszésű 10, 20 és 
100 forintos bankjegyc i mietek. 

de ezek elkészítése több hónapos 
gondos munkát igényel. A fenti 
lúr onnan kerülhetett forgalomba, 
hogy az új bankjegyekből ábra- 
nélküli próbanyomás készült. Ezt 
magyarázták félre és igy terjesz- 

j tették az új bankjegyek közeli 
? kibocsátását. A bankjegynyom- 
í clával kötött megállapodás és en- 
« nek munkaterem alapján az új 
í bankjegyek november—december 
i hónap előtt nem kerülnek forga- 
: lomba.

egy 70 munkáspárti képviselő el­
lenzi a törvényjavaslatot és mó­
dosító indítványt terjesztett be. 
A konzervatív ellenzék támogatja 
majd az indítványt .A törvényja- 
lati vita 2 napig tart.
Becs.

Fogi osztrák kancellár bejelen­
tette, hegy a húsvéti ünnepek 
urán előreláthatólag Moszkvába 
utazik és reméli, hogy ott aláír­
hatja * a szövetségesekkel kötött 
államszerződést. A kancellár han­
goztatta Ausztriának azt a kí­
vánságát, hogy a szerődés bito- 
sitja számára az igazi politikai 
nyugalmat.
Paris.

A francia miniszterelnök teg­
nap elmondott beszédében Fran­
ciaország újjászületésének kilátá­
sait vázolta. Egy emberöltő nem 
elég ahhoz, hogy helyre "hozzuk a 
háború okozta sebeket. Nem 
tudjuk behegcszteni valamennyi 

sebet. Franciaországnak azonban 
megállás nélkül előre kell halad­
nia. Nem arról van szó — mon­
dotta — how pillanatnyilag min­
denkinek megadjunk minden jo­
got, hanem, hogy megőrizzük azt, 
ami a jogokból megmaradt. Alkal. 
mázni kellett bizonyos rendszabá­
lyokat, melyek pillanatnyilag hát­
rányosan érintik az embereket, 
végül azonban sikerre vezetnek.

jKeréJipárok 4 havi 
Csillárok 6 havi 
Rádiók 9—12 havi 
Varrógépek 12 kaid

részletre ismét kaphatók
RÉGNER FERENC

villanyszerelő és műszerésznél 
Szentháromság-tér 8.

MEGNYÍLT a MATEOSZ
fuvarvállaló
iroda.

Fuvarvállalás vidékre és 
fővárosba

Gyors, olcsó és 
megbízható szállítás.

Iroda : Hunyadi-tér 2 szám.

Száraz, kemény

tűzifa
minden mennyiségben 

kerítésnek keményfa széldeszka 
és léc, cement, falszigetelő lemez 
kapható

BÁNFI fatesteiül.
Alsóváros 94 számú ház eladó. Érd.

ugyanott. 12
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Befejeződött a csongrádi 
menyasszonyiskola

mái előző számainkban meg- \ lése is gyakorlott, jó kezekbe voil le- 
rsongrádi rom. Itat. egyház. I téve. Nemcsak kitűnő előadók voltak,

hanem olyanok, akik saját életükkel
példázták azt a katolikus asszonyide­
ált, amelyet annyi szeretettel és meg­
kapó közvetlenséggel állítottak a hall­
gatóság elé.

A leányok mindvégig nagy érdeklő­
déssel vettek részt az előadásokon, bi­
zonyságául annak, mennyire nem veit 
igazuk azoknak, akik előítéletektől 
vezettetve, megfosztották magokat 
egy kedves élménytől és attól, hogy 
fontos élethivatásukra minél Jobban 
felkészülve álljanak majd be a ma­
gyar asszony mindig nehéz és felelős­
ségteljes hivatásába.

Többek kérdésére válaszolva, még 
megemlítjük, hogy az a két színes 
népviseletbe öltözött magyar leányka, 
akikben olyan sokan elgyönyörködtek 
a közelmúlt napokban Csongrád utcá­

éi ./.toron kívül négy nö.elöadója volt In, az egyik előadó hölggyel jöttek 
menyasszonyiskolának az ország kü- i Csongrádra a pcstcmcgyci Bag köz­

li ségböl.

hitbuzgalmi leánycsoportiának 
! 1 r.dczésében március 24-töl 28-ig, te­
il' ót napon keresztül menyasszony- 
iskoia volt városunkban a glinnáz.um 
ornaiérmében. A két plébánia terüle­

tiről közel 200 nagyleány iratkozott 
tj . vett részt az előadásokon, amc- 
iy.-k ;i leányok másirányú clfoglall sá- 
, i miatt délután 4 órakor kezdődtek 
>'s est- 8 óráig tartottak.

Március 25-én, Gyümölcsoltó Bol­
ti' sai-.-zony ünnepén lelki-nap volt a 
i' üiyok részére, amelyet Lévát ily Re­
zső bent ősatya (a csongrádi gimnázi- 

egykori növendéke) vezetett. 
Ugyancsak e napon este 6 órakor az 
vgész világon ekkor megtartott Kaot- 
likus Nők Napja alkalmából nyiivá- 
vii-.i diszgyfüés volt a gimnázium tor- 
natennében, nívós műsorral.

A bencés atyán és a helybeli ielki-

lönbözö részeiből, igy a témák Uifcj-
■ -f »»

-1 URÁNIA MOZGÓ
Április hó 1-én kedden 4, 6, 8 órakor

Madách
A nagy költő csodálatos életregénye

Lépéshfii győzött a Barátság.
Cs. Barátság—Szabadszállás 3:0 (1:0)

Szabadszállás. Játékvezető: Tassy 
(Budapest).

A Barátság vasárnap a veszedelmes 
hírű szabadszállási pályára imént a 
bajnoki pontokért. A csapat fölényes 
játék után biztos győzelmet aratott 
és ezzel elfoglalta régen kiérdemelt 
helyét a bajnokság élén.

Orkánszcrü szél ellen kezdik a játé­
kot a csongrádi piros-kékek. Már a 2. 
percben szabadszállási lerohanás után 
veszélyben van a csongrádi kapu, de 
az összekötő 3 méterről kapu fölé fe­
jel. A Barátság okosan földre viszi a 
labdát, szél ellen is fölénybe kerül és 
veszélyes támadásokat vezet. A fede- 
zetsor fölényes úr a pályán, a csatá­
rok csak játszadoznak. A 18. percben 
gyors adogatás után Fülöp a hatos 
sarkáig tör előre és élesen a hálóba 
lő (1:0). A Barátság irányítja a játé­
kot, a hátvédek a felezővonalon ta­
nyáznak. A csatárok azonban nem 
erőltetik a góliövést.

A második félidőben már csak a 
Barátság van a pályán. Szabadszállás 
kifullad. 17. percben Szántay I. átadá­
sával Szántay XII. kitör és máris zö- 

a háló. (2:0.) Iskolajátékot mutat 
most be a Barátság és a közönség 
többször megtapsolja a gyönyörű ak­
ciókat. Szántay III. gólját a játékve­
zető nem adja meg (les volt). Rö­
vidre rá Szántay I. artista mozdulattal 
teszi ki öccsét, aki kapásból hatalmas 
gólt lő. A játékvezető ezt sem adja 
meg. (Mtillner passzív lesen állt.) Vili 
erre annyira nekikeseredik, hogy gyö­
nyörű csavart sarokrúgása érintés nél 
kül száll a felsösaroUba (3:0).

A Barátság végig egykapura jót- '< 
szik, de a Játékosok kímélik magukat * 
és megelégelik az eredményt,

A mérkőzés a Barátság gólokban ki 
nem fejezett fölényét mutatta. Kléner 
nem kapott egy lövést sem. Kovács és

Justin nemcsak rombolt, hanem szép 
labdaleadásokra is volt idejük. A fede­
zetsor tökéletes űr volt a pályán. 
Pusztai és Somogyi volt a mezőny 
legjobbja. A csatársor csak sétált és 
a lábára vigyázott.

Az egész csapat nagy közönségsikert 
is aratott szép játékával, úri fellépé­
sével. A mérkőzés közben gyakran fel­
csattant a taps, a végén pedig megél­
jenezték a csongrádi fiúkat.

A Szabadszállás lelkes, jó fizikumú 
csapat, de futballtudásuk még kezdet­
leges.

Az év leggyengébb mérkőzése:
«MÁV—Cs. Tisza 1:0 (1:0). 

Csongrád. Vezette: Lupták.
Siralmas mérkőzés alakult ki a Hu­

nyadi-téri pályán, szépszámú közoh- 
ség előtt.

A Tisza vergődött a pályán másfél­
órán keresztül a 9 főre leolvadt keca. 
kémét! gárda elleti. Mindkét csapat 
igyekezett bemutatni, hogyan nem sza 
bad futballozni és a Tisza, a várako­
zás ellenére, győzött ebben a ver­
senyben.

A mérkőzésen említésre méltó moz­
zanat alig történt. Ehelyett inkább 
súlyos sérülések keltettek izgalmat. 
Az első félidőben a kecskeméti bal- 
összekötő leütötte Tóth-ot, a csongrá­
di jobbhátvédet, akit alig tudtak esz­
méletre téríteni. A kecskeméti játé­
kost Lupták azonnal lcküldte a pályá­
ról. . t

Az első félidő 38. percében a 16. 
osról szabadrúgást rug a KMÁV. Ti- 
szasorfal sehol, a csatárok fedezetle­
nül állanak. Az átadott labdát Kovács 
a hálóba nyomja (1:0). Fordulás után 
súlyos szerencsétlenség történik. 
Kelemén és Kiss (KMÁV) összecsap,
és a kecskeméti jobbhátvéd elterül. Sú 
lyos szárkapocstöréssel kórházba szál­
lították.

A Tisza most már 9 ember ellen 
játszva saját javára dönthetné ei a
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mérkőzést. Ehelyett leáll éa a lelke­
sen küzdő csonka kecskeméti csapat 
lendül támadásba. A 29. percben Kl- 
rinyi dr. közelről kapu fölé emel. A 
végén kétségbeesetten támad a Tisza, 
de a csatárok mindent elrontanak.

A Tiszáról kritikát írni nehéz. Eny- 
nyire gyengén még soha nem játszott 
a csapat. Egyedül Fehérvári küzdött 
jól és lelkesen. A csatársor csak lé­
zengett a pályán. Reméljük, ez a mér­
kőzés volt a mélypont és ennél csak 
jobb játék következhetik.
Tisza II.—Kist. Szabadság 0:1 (2:0). 
II. o. bajn. Vezette: Szőllösi.
Góllövök: Schönfeld (3), Aranyosi (3). 
Pálmonostor—Barátság n. 3:2 (0:2).

Pálmonostor, II. o. bajnoki.
A Barátság II. a második félidőben 

érthetetlenül leállt.

Az elsőosztály egyéb eredményei: 
Kistelek Ktk- - 1:0 (0:0). A Ktk 

11-es góllal elszenvedte első vereségét. 
Szmte—Mindszent 3:0.
Szmáv-—Kute 0:0. s
Jánoshalma—Kimajsa 2:2.
Krvse Kiskunhalas 2:1.

A bajnokság állása 
a 4. tavaszi forduló után

1. Cs. Barátság 17 14 2 1 122.11 30
2. Kkfélegyhózi TK 17 13 3 1 58 17 29
3. SzMIE 17 11 - 6 53 30 22
4. Kkfélegyházi VSE 17 6 7 4 32 24 19
5. Kisteleki TE 17 8 2 7 38 37 18
6. Szentesi Máv SE 17 7 3 5 35:26 17
7. Jánoshalma 17 65 6 38 30 17
8. Kecskeméti Máv E 17 6 4 7 29 39 16
9. Kunszentmárt. TE 17 4 7 6 9:40 15

10. Csongrádi Tisza 17 6 —12 16 56 14
11. Kkmajsai SE 17 5 4 8 22 36 13
12. Mindszenti TE 17 4 6 7 1943 13
13. Kkhalasi Máv SE 17 4 2 11 35 40 10
14. Szabadszállási SE 17 1 2 14 10:91 6
lljból megrendezik a városiészl baj­

nokságokat.
A városrészi bajnokságokat a kö- 

iyökcsapatok részére az idén is meg­
rendezik. A csapatok vezetőit kérik,

hogy a csütörtöki Barátság-edzésre | 
feltétlenül jelenjenek meg. |
Feltámad az országos hírű csongrádi | 

birkózósport.
A Barátság birkózóazaicorztalya va­

sárnap újjáalakult és elhatározták, 
hogy késedelem nélkül megkezdi a 
nemrég országostul!! csongrádi birkó- 
zőgárda az edzéseket. A gárda együtt 
van, az összes kitűnő c rök rehde]ke- 

I zésre állanak.
Az első mérkőzés husvét Utáni va­

sárnap lesz Csongrádon a KTK bu kö­
zök ellen.

Április 8,án Csongrádon játszik a 
Csepel.

A Csepel NB I-es csapata Iiusvét- 
kor Hódmezővásárhelyen átázik. A 
Barátság husvétutáni ked Ive, hétköz­
napi mérkőzésre lekötötte a csapatot, 
amely Így a Barátsággal néri . esze 
erejét. ■- _:

Szántay III. vezet a góllövőlistán.
Az elsőosztályú góllövőlistán c. Ba­

rátság két gólzsákja behozlnl atlanul 
vezet. Jelenleg Szántay III. van elől 
38 góllal. Szántay I. 36 gólt ingott, 
őket követi Szabó (Szinte) 27 góllal.
A többiek messze lemaradva követik 
őket.

Rádióműsor
Április 1, kedd.

6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna.
7: Hírek, műsorismertetés. 7.20: Reg­
geli zene. Hanglemez. Utána: Naptár. 
7.30: Izraelita vallásos félóra a stú­
dióból. 8: Nőnap Kínában. 8.15: Szó­
rakoztató szovjet hanglemezek. 9: 
Cigányzene. 10: Hírek. 12: Déli hu- 
rangszó, hírek. 12.15: Haliny Lujza 
énekel. 13: Nádor György előadása. 
13.15: A háziegyüttes játszik. 14: Hí­
rek. 14.10: Földes Erzsébet előadása. 
14.30: Zenei mikrofonpróba a Stúdió­
ban. 15: Szövetkezeti negyedóra. 15.35

Műsorismertetés. 16: Beszélgetés Hed- 
ry Aladár egyetemi orvostanárral. 
16.10: Kulisszák költője. 16.40: Virány 
Anna' gordonkázik. 17: Hírek. 17.10: 
Párthiradó. 17.30: A Vöröskereszt 
közleményei. 18: Hárman az április 
1-ről. Vidám történetek. 18.15: Mit 
üzen a rádió? 18.30: A mi kis műso­
runk. Vidám rádiójáték. 20: Hírek, 
Sporthírek. 20.20: 80 perc a Rádius 
műsorából, 21.40: Angol nyelvoktatás. 
21.50: Hírek és krónika oroszul. 22: 
Hirek. 22.20: Mit hallunk holnap? 
22.30:Nagy Izabella és Vargha Imre 
magyar nótákat énekel. 23: Tánczene. 
24: Hirek. 0.10: Hirek és krónika fián 
ciául. 0.20: Hirek és krónika ang.vul.

Április 2, szerda:
6.30:'Falurádió. 6.45: Reggc.i to na. 

7: Hirek, műsorismertetés. 7.20: Az 
Áttelepítési Kormánybiztosság közle­
ményei. 7.30: Reggeli zene. Hangleme­
zek. Közben: Naptár. 8: Az öltözkö­
désről. 8.15: Szórakoztató muzsika. 
Hanglemezek. 9: A MÁVAG szlmtóri- 
kus zenekar játszik. 10: Hirek, 12: 
Déli harangszó, hirek. 12.15: Perils 
Jenő cigányzenekara muzsikál. 1' : 
Északi emberek. 13.15: Major Blanka 
hegedül, Erdődy Olga énekel. 14: Hi­
rek. 14.10: Nemzetközi nöts’.á'kozó 
Prágában. 14.25: A háziegyüttes ját­
szik, 15.15: Rádióiskoln. 15.55: Műsor- 
ismertetés. 16: Albert Mária és Sza- 
lontai Ferenc énekel. 16.30: Ady em­
lékek. 17: Hívek. 17.10: A Vöióske- 
reszt közleményei. 18: Magyar nép­
dalok 100 évvel ezelőtt. 19.30. Szendi 
hangképek. 18.45: A Scola Regln ének 
kara énekel. 19.355: A mi gyciekeink. 
20: Hirek, sporthírek. 20.20: Ny?'»
anyagok és világrészek. 20 40' Böször­
ményi Nagy Béla. zongorázik. 21: He­
ti szemle. 21.25: Időszerű kérdések. 
21.40: Orasz nyelvoktatás. 21.50: Hí­
rek és krónika oroszul, 22: Hirek. 
22.20: Mit hallunk holnap? 22.30: Ma­

gyar nóták. Hanglemezek. 22.45- B&. 
lettzene. Hanglemez. 23: BBC aján- 
dékhanglemezek. 24: Hirek, 0 10: Hí­
rek és krónika franciául. 0.20: Hirek 
és krónika angolul.

Április 3, csütörtök:

6.30: Falurádió. 6.45: Reggelt torna. 
7: Hirek, műsorismertetés. 7.20: Reg­
geli zene. Hanglemez. Utána: Napíat 
7.30: IRómai katolikus valásos íé’óra 
a stúdióból. 8: Kiedednevelés. 8.15: 
Honglemezck. 9: A Budpesli Hangver­
seny Szalonzenekar játszik. 10: Hűek. 
12: Déli harangszó, hírek. 12.ló: 9;:o- 
molányi János énekel. 13: fare az or. 
szag felszabadításáért. 13.20: Hangle­
mez. 13.45: Asszonyvezeíók vezető 
-asszonyok. 14: Hírek. 14.10: Husvét 
ünnepe a művészetben. 3 4.30: Hangle­
mez. 14.40: Brahms. 15.20: Hangfelvé­
tel. 16.30: A rádió g-yermokujságja. 
17: Hírek. 17.10: Párthiradó. 17 20; A 
Vöröskereszt közleményei. 18- Harg. 
lemez. 18.15: Ismereti in egyházi nép­
énekek Tolna megyében. 3 3 45 A szó/ 
.et erkölcs. 19: Hangi »mezek. 19.,"íC: 
Varsányi László zongorázik. 20: Hi­
rek, sporthírek. 20.20: Haydn A Meg­
váltó hét szava a Keresztfán. Közben. 
21.20: Rádió a rádióról. 23.30: Hangot 
híradó. 21.50: Hírek és krónika oro­
szul. 22: Hírek. 22.20: Mit hallunk 
holnapg 22.30: Hangle mezek. 23: Ke­
vés szó — sok lemez. 24: Hu-ek. 0.10: 
Hírek és krónika fraucióul. 0 20 Hi­
rek és krónika angolul.

i SzEigaztók és 
GpöícsleriMíit SmetotéÉ
(Jókai-u. 14! nagy darabos réx- 
gálic beszerzési áron még min­
dig előjegyezhető, ugyanott a 
bort, borseprfit és lekvárt leg­
magasabb napiáron vásároljuk.

Szent' Gellért utca 4 számú ház el­
adó. Érdeklődni lehet Szt. László u.
9. szám alatt. 61

945 nszöl kilenccé a Palásti dűlő­
ben eladó. Érd. Gyón! G. u. 2. 660

Egy hold bökényl szőlő hozzáértő­
nek résziből kiadó. Érd. Szentgyörgy 
utca 8. 62

Eladó Viktória gyártmányú 350 
kem-es motorkerékpárváz olajtankkal, 
első és hátsó kerékaggyal. Érdeklődni 
a városi főjegyzőnél.

Eladó 24 lóerős WAF gyártmányú 
4 hengeres motor. Furatlöket 120—72.
Sebességváltó nélkül. Generáljavitott. 

Érdeklődni lehet a városi főjegyzőnél.
Egész, fél és negyed bokrost járá­

sok, kocslalkatrészek éa 1 pár szljszü- 
gyellö eladó. Ért. lehet délelőttönként 
a Parasztpártban.

Fiatal házaspár szoba,konyhán la­
kást, esetleg csak szobát keres. Érd. 
lehet a kiadóban és a hirdetési Irodá­
ban.

268 nszöl kökény sürgősen szabad­
kézből eladó. Érdeklődni lehet Bökény
10, Samu Jánosnál, Plgler táncmester
szomszédságában. 66

Épilletfaanyag van eladó. Éri. öreg­
vár utca 23. 603

1300 nszöl szőlő közel a Tlszaoldfl- 
lon eladó. Ért. Alma utca Í4.

István utca 28 számú ház eladó. 
Érd. ugyanott. 638

Két hold patika és egy hold kilen­
ces eladó. Érd. Sugár utca 27, vasár­
nap délelőtt. 704

Félárva gyermekek mellé gondvise­
lőnél keresek, akit családtagnak te­
ltintenék. Érd. a kiadóhivatalban. 643.

APRÓHIRDETÉSEK

Három darab ludam elveszett. Be­
csületes megtalálója juttassa vteeza 
Zsilip utca 5 szám alá. 711

Egy ftaatebén és egy üszöborjú el­
adó. Ért. Hosszú utca 20. 412

Gazdasági, gyttmőlcsszáliiió, fedele* 
ée kéztkosaruk, különféle méretben, 
továbbá gyékény papucsok, cipők, láb­
törlők, ée szőnyegek kedvezményes ár­
ban még rövid Ideig kaphatók a Köz­
jóléti Szövetkezetben (Városháza, 31. 
számú szoba). 407

Két hold ártér Belvárossal szemben, 
félhold jólkezelt szőlő eladó. Érd. Gé­
za u. 3. Keselyos-telep. 332

Róbert Károly u. 8. szám alatt 1000 
darab vályog eladó. Érdeklődni lehet 
ugyanott. 504

" 1300 nszöl szülő közel a íieZB ol­
dalon eladó. Érd. Alma utca 14. 059

Épületfaanyag és egy fejős kecske 
eladó. Érd. János király utca 16. 509 j

Kettő hold főidet feléből árpának ; 
fognék. Érd. Darányi utca 3. 328 i

Ké/Jszövüszék eladó, amelyen min­
denféle anyag készíthető. Ért. Caany- 
telek, Pusztaszeri u. 180, Petrovtcs J 
estínéi. e

Dobó István u. 4 ez. ház eladó. Éld. 
Szent Gellért u. 5. 505

Révész Lajos Bolond utca 32 szám 
alatti lakosnak 100 liter vörös bora 
van eladó. 5

Épületfaanyag van eladó. Érd. Al- j 
sóváros 94, Bálint Istvánnál. 703 j

Árpád utca 8 számú ház eladö. Ér- j 
deklődnl lehet Kntífel í öfösüzlet. j 

A* Mária utón 1 hold termő szőlő el- { 
adó. Érd. Kossuth tér 15 (tejpiac). í 

Fehérnemű és harisnyajavitást vál- j 
latok. Kossuth Ferenc utca 10. 708 !

Legjobb minőségű rubafeeték Brin- i 
dza kereskedőnél kapható. 801 }

Két hold föld a város közelében Mu­
rányi István szomszédságában pénzért 
kiadó, még apróbb parcellákban is. 
Érdeklődni lehet Templom utca 6 az. 
alatt.

Tápul Jánosnak egy almásderes caö- 
dör csikója van eladó. Lóért is elcse­
rélhető. Lakik a temető mellett. 8

Kettő hold ártér eladó. Ért özv.
Förgeteg Imréné, Árpád u . 31. 327

Egy darab 36 felvételes fényképező-
gép készenléti táskával eladó Érd.:
Szép utca 36. 712

Április hóban érkező kokszbrikettre 
a jelentkezéseket azonnal kérem. Jó­
dul, Szent György utca 3. Ugyanott 
fűrészelt tűzifa mázsánként 20 forin­
téit kapható. 718

Dob utca 7. szám alatti telek rajta 
levő téglafalakkal eladó. Érd. az Er­
zsébet borozóban. 514

Hnnyadi lér 1 számú Relchllnger-
féle ház eladó. Érd. Bovbás MUrálynál 
Gáomegl utca 11. alatt. 710

Egy tanyai bejárónak lakás van ki­
adó. Érd. Kétágú u. 36. 329

Elsőrendű állapotban levő zománco­
zott nagy fürdőkád eladó. Megtekint­
hető Alsóváros 154, Seres Bándorné- 
nál. 641

Legolcsóbban új cipőt ée javítást 
Király cipész készít, Szentesi út. 560 

Mielőtt építkezne, építkezési termés­
kő, mész, cement, szigetelőlemez iránt 
Gubisi fakei eskedőnél érdeklődjön. 553 

Ménjeimmel engedményes áron fe­
deztetek: Kátai István méntulajdonoe 
Kereszt utca 3. M2

Prime börlówzA rezátn és egy bőteje. 
lő, közelellö fejőstehén eladó. Érd. 
Szőlőhegyi u. 28. Ril

Hatva« csomó búzának a törekje 
és a szalmája eladó. Érd. Gulyás Pál­
nál, T. 773. 331

Arvz utca 1# számú ház külső fele 
eladó. 333

519 nszöl kilences, 121 öl kendertől*! 
épületfa, sárléc, 376 literes boioahor- 
dó, Singer varrógép, 2 plusz l.e* rá. 
dió eladó. Cikatricto utca 17. 334

100 kéve nád eladó. Érd. Csemegi 
utcai trafikban. 336

Használt cserép #•; faanyag eladó. 
Eizsébet utca 30 szám. 9

Ingyen átadom korcsma, trafik Stb. 
jogomat kereskedőnek, hadirokkant­

nak, hadiözvegynek a nagyrétbe*!. — 
Értekezni Makónál. 1

Két ló után való oldalas koosi el­
adó. Érd. Pcrezel Mór u. 12. 2

Menyasszonyi ruha és fátyol van ki­
adó Alma utca 14 sz. 3

Három hold föld kiadó pénzért. Ér­
deklődni lehet Tanya 673. Vasút 
düllö. 4

Ültetni való sima otelló azölővesatC 
eladó. Érd. Juath Gyula u. 20. 6

Alsóvárosban egy ewrokház, itedet. 
nek Is megfelel, eladó. Cím a Idádé­
ban. <

Alma utca 6 szám alatti ház, sublót, 
gyalúk, eladók. Érd. esak vasárnapi 
napon ugyanott. 7

Alsóváros 118 számú ház eladó, érti. 
Alsóváros 4 szám. *

«snwwBaMaay'-m 
VJ TWZAVIDÉK 
demokratikus lap.

Felelős szerkesztő: Forgó Feres*. 
Felelős kiadó: Török László.

Nyomta: Magyar Alföld Nyomdai kft
Szentes.

Felelős vezető: Ráez Ferenc
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